

对请求决定的质疑权

目錄	
上诉的时间	1
上诉的方式	2
你的代表权	2
复议	2
听证	2
上诉委员会重新审核	2
联邦法院	3
聯絡社安局	3

社会保险署希望确定你获得你有资格领取的社会保险福利金。我们在决定你领取福利金的资格以及你能够领取的福利金之前,会仔细审核所有的事实。如果你不服我们的决定,你可以提出上诉。这意味着你要求我们重新考虑你的情况。在你要求上诉时,我们将考虑整个决定,而不只是你不服的部分。如果我们的决定是错误的,我们将做出改变。

上诉共有四级。如果你对一级的决定不满,你可以 提起上一级的上诉。

这四级是:

- ・复议
- ·听证
- · 上诉委员会重新审核;以及
- ・联邦法院。

上诉的时间

为了提起上诉,请务必了解你可以提起上诉的时间范围。自你收到我们决定的信件之日起,可有60天的时间提起上诉。除非你能向我们证明你是在更晚时间收到信件,否则我们假定你会发信的五天内收到信。

如果你没有在 60 天的时限内上诉,你可能失去上诉权利,我们的最后决定将成为最终决定。例如,如果你没有在60天内申请复议,你可能失去要求就你的案件进行复议的权利。

如果你有合理原因未能在时限内上诉,我们可以 给你更长的时间。你必须以书面方式向我们提出 延长时间的请求,陈述延迟的理由。

如果时限的最后一天是星期六、星期天或是国定假日,时限将顺延至下一个工作日。



上诉的方式

你必须以书面形式提出你的上诉请求。你可以来电向我们索取上诉表格,或是寄给我们附有你的社会保险号码的签名字条,表明你希望对你的案例决定提起上诉。如果你申请社会保险残疾福利或社会保险生活补助金,且因为医疗状况原因而遭到拒绝,你可以在我们的网站上请求上诉:www.socialsecurity.gov/disability/appeal。你可在网上上载文件,支持你的上诉,这将减少社会保险署作出决定所需的时间。

若你在美国境外居住,你现在可以在网上针对你的社会保险署残疾决定提出上诉。

你的代表权

你可以选择请某人协助你或代表你上诉。你的代表人可以是律师或是熟悉你和社会保险计划的其他合格人士。正如与你合作一样,我们也会与你的代表人合作。你的代表人能够代表你处理大部分社会保险事务,并会收到我们就你的请求做出的任何决定。

未经社会保险署事先书面许可,你的代表人不能向你收取或领取费用。若你希望获得有关聘请代表人的详情,请向我们索取你的代表权(出版编号05-10075)或可在我们的网站www.socialsecurity.gov查询。

复议

复议是由没有参与最初决定的社会保险署人员(如果你就残疾决定提起上诉,则由州残疾鉴定机构)全面审查你的请求。此人将查看做出最初决定所依据的全部证据和新的证据。

我们就你的复议做出决定时,会寄信向你说明该 决定。

听证

如果你不服我们的复议决定,你可以要求举行听证。听证将由未参与你的案例的最初决定或复议的行政法官主持。

听证通常是在距你家 75 英里以内的地点举行。行政法官会将听证的时间和地点通知你。

2

在举行听证会之前,我们可能要求你提供更多证据并澄清有关你的申请的信息。你可以查看自己案 卷中的资料,并提供新的信息。

在听证时,行政法官将向你或你带到证听会上的任何证人提出问题。其他证人,例如医学上或职业上的专家,也可能在听证会上向我们提供信息。你或你的代表人可以向证人提问。

某些情况下,我们可能通过视频会议举行听证而不必让你亲自到场。若是这种情况,你将会得到提前通知。通过视频听证会,我们可以使听证会对你更加便利。通常,较之需要你亲自出席的听证会,视频听证会可以更快地安排。同时,视频听证会的地点也可以离你家更近。这更利于证人或其他人员陪同你前往听证会。

一般而言,参加听证会对你有利(亲临听证现场或通过视频会议)。你和你的代表人(若有)应参加听证会并解释你的案情。

如你无法出席不想出席听证会,则必须尽快以书面方式将理由通知我们。除非行政法官认为需要你亲临听证会方可做出决定并且要求你出席,否则你可以不出席听证会。我们也可为你另作安排,例如改变听证会的时间或地点。你必须具有充分的理由,才可要求我们另作安排。

听证会结束后,法官将根据你案卷中的所有信息一包括你提供的任何新信息一做出决定。我们将寄给你一封信和法官决定的复本。

上诉委员会重新审核

如果你不服政法官做出的听证决定,你可要求社会保险署上诉委员会重新审核。上诉委员会审核所有重审的要求,但对认为听证决定正确的案例则可能拒绝重审。若上诉委员会决定重审你的案例,他们可能自行重审也可能将其退回行政法官重审。

若上诉委员会拒绝重审要求,我们将寄信给你说明拒绝的原因。若上诉委员会重审案例并自行作出决定,我们将寄给你决定的复本。若上诉委员会将案例退回行政法官,我们将寄给你一封信以及该项命令的复本。

(續下頁)

联邦法院

若你不服上诉委员会的决定或者上诉委员会拒绝 重审你的案例,你可以向联邦地方法院提出诉讼。 我们寄去给你关于上诉委员会决定的信件,也将告 诉你如何请求法庭审核你的案例。

聯絡社安局

可透過幾個方式與社會安全局聯絡,包括網路、電話和親自上門。我們可解答您的疑問,為您提供服務。80多年來,社會安全局在千百萬人的各個人生階段,向他們提供福利和財務保障,協助保障今天和明天。

訪問我們的網站

要辦理社會安全局的業務,訪問網站 www.socialsecurity.gov 是最方便的方法,可隨時隨地辦理業務。透過這個網站,您可以:

- · 創建my Social Security 帳戶,以查閱 Social Security Statement(「社會安全收入明細表」)、核對收入、列印福利證明函、更改直接存款資訊、申請補領Medicare卡片、補領SSA-1099/1042S表格等;
- ·申請 Extra Help (「額外補助」) 以助於支付 Medicare處方藥計劃的費用
- ·申請退休、殘障和Medicare福利;
- · 查找我們的出版物;
- ·獲得常問問題的答案;以及
- ·辦理許多其他事情!

上述服務中,有些僅以英文提供。請訪問我們的「多語言專區」,查閱中文資訊。我們提供免費的口譯服務,以協助您辦理社會安全局的業務。無論是打電話來還是親自前來社會安全局辦事處,均可提供口譯服務。

聯絡社安局

如您無法使用網際網路,我們每週7天,每天24小時透過電話提供許多自動化服務。請致電我們的免費電話1-800-772-1213,失聰或有聽覺障礙者請使用打字電話1-800-325-0778。

如需要與客服人員通話,請在週一至週五早7時至晚7時之間來電。在座席繁忙期間請耐心,遇到忙音的可能性較高,要等候較長的時間方可與客服人員通話。期待為您服務。

